
  

 

 

GVH végzés a Ringier Kft. és a Híd Rádió Zrt. fúziójának ügyében 

A mai napon a Gazdasági Versenyhivatal (GVH) honlapján közzétette a Ringier Kiadói 

Kft. és a Híd Rádió Zrt. fúziós kérelme ügyében hozott megszüntetı végzését. 

A GVH 2009. június 26-án adott ki sajtóközleményt arról, hogy a Ringier Kiadói Kft. 
visszavonta a Híd Rádió Zrt. megvásárlására beadott fúziós kérelmét, így az ügyben 
folytatott eljárását lezárta. Az elmúlt héten a GVH írásba foglalta az ügyben hozott végzését, 
amely itt olvasható. (A vonatkozó, június 26-án kiadott GVH sajtóközlemény a honlapon 
ugyancsak elérhetı.) 

A GVH döntésérıl megjelent sajtóközlemény kapcsán több nyilatkozat is megjelent a 
sajtóban, amely kifogásolta a versenyhatósági döntés nyilvánosságra hozatalát. A megjelent 
vélemények szerint az ügyben nem született végsı döntés, a GVH sajtóközleményének 
alapja egy köztes munkaanyag, amely üzleti titkokat tartalmaz.  

Ezzel kapcsolatban a GVH fontosnak tartja tudatni a közvéleménnyel, hogy minden 
versenyhivatali eljárás határozattal vagy végzéssel zárul. Így van ez a Ringier-Híd Rádió 
ügyében is. A GVH döntéseit minden esetben nyilvánosságra hozza. A hivatal átlátható 
mőködése szempontjából ugyanis elengedhetetlen, hogy az adófizetı állampolgárok, a 
gazdasági élet szereplıi és a döntéshozók pontosan tudják, mivel foglalkozik a hatóság, 
munkájában milyen szakmai szempontok vezérlik. Kommunikációja során azonban a GVH 
eddig is és ezután is messzemenıen ügyel arra, hogy a döntésében érintettek üzleti titkai ne 
sérüljenek. A Ringier-Híd Rádió fúziós ügyben így sem a sajtóközlemény, sem a most 
közzétett nyilvános végzés nem tartalmaz üzleti titkokat. 

A sajtóközlemény általában a versenyhivatali döntés írásba foglalása után kerül közzétételre, 
ám a rendkívüli érdeklıdést kiváltó ügyekben a GVH már döntésének meghozatalakor 
közzéteszi annak eredményét pontosan azért, hogy a nyilvánosság elsı kézbıl pontos és 
hitelt érdemlı információkhoz jusson és ne piaci mendemondák, pletykák jelenjenek meg a 
sajtóban. Mivel a Ringier-Híd Rádió fúziójának ügyében a versenyhatóság hetek óta 
felfokozott érdeklıdést tapasztalt, sajtóközleményét már a döntés napján kiadta. Ez a 
sajtóközlemény teljes mértékben tükrözi a GVH döntését.  

Az ügy hivatali nyilvántartási száma: Vj-155/2008. 
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